
平成26年度「ほっかいどうチャレンジテスト」学年末問題（第８回）
小学校第４学年

算数 解答（児童用）
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(1) 二 等 辺 (三角形)

直 角 (三角形)

(2) 例 いは直角三角形になります。
そのわけは、ひし形の２本の対角線は垂

直に交わるので、いの三角形には直角があ
るからです。
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学校名 組 出席番号 名 前
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約１６３０００

約１２０００円 １

折れ線グラフでは、線のかたむきが急なとこ

ろほど、変わり方が大きいことを表します。

気温が一番高いのは８月の２６度、一番

低いのは２月の３度です。差は２６－３で

求めることができます。

５円玉がうら（×）で、１０円玉

がおもて（○）の人数を調べます。

５円玉がおもて（○）の人数を

調べます。

ひし形は２本の対角線が必ず

垂直に交わります。

２兆１４００億

（２１４００００００００００）
５０１２３

１５０＋４８０÷２ ３９０円

４９８７６は、５００００と１２４ちがいなので、５０１２３の方が、近い数です。

わり算から計算します。

みゆさんは、1000円で足りるか確かめるた

めに、切り上げて、多めに見積もりました。


